Tema 9.2. KBagpaTHble ypaBHeHUsI

3agaHus 1J1s MOATOTOBKH.

. Pemmure ypaBHeHue: (—5x + 3)(—x + 6) =0.
. Pemmre ypaBuenne: 2x° —x—1=x" —5x— (—1 — xz)

. Pernre ypaBuenne: x° —x—6=0
. Pemnre ypasuenne: x° +3x =4
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. Pemure ypasuenne: 25x° —1=0

6. Pemmire ypaBHenne: —2x° +x+7 =—x" +5x+ (—2 — xz)
7. Pemnre ypasuenne: 4x” +7 =7+ 24x

8. Pemnte ypaBHEHHE: (x - 4)2 + (x + 9)2 =2x"

9. Pemnre ypaBHenue (x -+ 10)2 =(5 —x)2
5,
10. Pemure ypaBHeHUE Zx +7x+9=0

11. Pemure ypaBuenue 0, 5x2=3,5x+3=0
12. VpaBuenue x° + px +¢q =0 umeer kopru —6; 4. Haiinure ¢
13. VpaBuenue x° + px +¢q = 0 umeer xopuu —5; 7. Haiimure g

14. KBagpaTHbIi TPEXWICH PaslokeH Ha MHOKHTETH: X~ + 6x —27 = (x + 9) (x - a) . Haiigure a



